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ÚČEL 

 
POPIS VÝROBKU 

PŘÍPRAVA PORCHU PŘED IMPREGNACÍ

Zabraňuje šíření prachu.
Má hydrofobní účinky - odpuzuje vodu
Snižuje vápenné výkvěty.
Odolná vůči ultrafialovému záření a povětrnostním
vlivům.
Vynikající odolnost proti bělení vodou.
Usnadňuje odstranění oleje a jiných nečistot.
Nedělá puchýře ani se neodlupuje.
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Pro další informace volejte naše technické oddělení: 

Telefon: +420 604 252 920
E-mail: info@smartseal.cz
Webové stránky: www.smartseal.cz

Betonový podklad by měl být zameten, aby nedošlo ke
kontaminaci povrchu. Pokud je beton silně znečištěný, měl by
být omyt tlakem, aby se odstranily všechny povrchové
nečistoty. Pokud je oblast kontaminována mechem, měla by
být ošetřena přípravkem Smartseal Mech - stop.
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Smartseal Impregnace na beton bez rozpouštědel by měla
být používána v suchém počasí, kdy není předpovídán déšť.

Smartseal Impregnace na beton bez rozpouštědel lze
aplikovat pomocí postřikovače nebo válečku v dávce 4 m2 na
litr. V případě, že jsou vyžadovány dvě vrstvy, tak druhý nátěr
musí být aplikována dříve, než se první nátěr stane nelepivý.

Smartseal Impregnace na beton bez rozpouštědel bude
nelepivý po dvou hodinách při 20ºC a vstoupit na něj můžete po
12 hodinách.
Vozidlem můžete na plochu vjet po 24 hodin při 20ºC. Tuto
dobu lze prodloužit nebo zkrátit v závislosti na okolní teplotě.
Během doby sušení chraňte ošetřenou plochu před deštěm.
Neaplikujte, pokud je teplota půdy vyšší než 30ºC nebo nižší než
5ºC. Po použití vyčistěte veškeré vybavení čistou vodou. 

Smartseal Impregnace na beton bez rozpouštědel byla
navržena tak, aby chránila proti povrchové erozi a inhibuje
prach na cementových podkladech a zvyšuje odolnost proti
oděru. 

Smartseal Impregnace na beton bez rozpouštědel je čirý
roztok stabilní vůči UV záření určený k penetraci a stabilizaci
betonových podkladů. Impregnace na beton bez rozpouštědel
také utěsní beton a usnadní snadné odstranění olejových a
jiných skvrn. 

Smartseal Impregnace na beton bez rozpouštědel je
netoxický a nehořlavý. Zabraňte kontaktu s pokožkou a
očima. Opláchněte zasažená místa vodou. Neužívejte
vnitřně. Další informace naleznete v bezpečnostním listu

Smartseal Impregnace na beton bez rozpouštědel byla
testována na chemickou odolnost jednohodinovým vystavením
řadě látek, včetně použitého motorového oleje, deionizované
vody, 10% hydroxidu sodného, ​​chloridu sodného, ​​chloridu
vápenatého, fosforečnanu sodného, ​​čpavku a kyseliny
chlorovodíkové, vše bez účinku. Smartseal Impregnace na
beton bez rozpouštědel se dodává v kanystrech po 25 litrech. 
Spotřeba je přibližně 4 m2 na litr – v jedné nebo dvou vrstvách,
v závislosti na pórovitosti betonu.

DOLOŽKA O SPECIFIKACI

Nově položený beton by měl být ošetřen přípravkem Smartseal
Impregnace na beton bez rozpouštědel, který poskytuje
ochranu povrchu snížením eroze a zlepšením odolnosti proti
oděru. Všechny materiály by měly odpovídat normě ISO9002
pro zajištění kvality. Veškeré práce by měly být prováděny v
souladu s aktuálními technickými údaji od výrobce
a s návodem k použití.
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